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1. Na prostoru M2(R) je dat skalarni proizvod sa A ◦B = Tr
(
ATB

)
, gde A,B ∈M2(R).

a) Neka je U potprostor prostora M2(R) zadat sa U = Ω

((
2 −1
1 −2

))
. Odrediti bar jednu bazu

potprostora U⊥.

b) Ortonormirati na�enu bazu u odnosu na dati skalarni proizvod.

v) Na�i ortogonalnu projekciju i ortogonalnu dopunu matrice C =

(
5 −1
7 −1

)
na potprostor U .

2. Ako je W potprostor euklidskog vektorskog prostora V , dokazati da je W⊥⊥ = W .

3. Dato je preslikava�e L : R3 ←→ R2 na slede�i naqin:
L(x, y, z) = (−4x + 2y + 3z, 2x− y + 6z, 3x + 6y + 4z).
Dokazati da je L simetriqan linearni operator euklidskog vektorskog prostora (R3, ◦), gde je ◦
standardni skalarni proizvod na R3. Zatim odrediti bar jednu ONB ovog prostora u kojoj operator
L ima dijagonalnu matricu kao i matricu operatora L u na�enoj bazi. Da li postoji linearni
operator G : R3 ←→ R3 takav da je G2 = L?


